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INFORMACIJE 

ZA OBČANE OBČINE OSILNICA  
 
 
Ob zaključku leta smo za vas pripravili pregled opravljenih del in najzanimivejših 
dogajanj, ki so oblikovali življenje v naši občini v drugi polovici leta 2025. 
 
 
IZVEDENA DELA V LETU 2025, KI SO BILA SOFINANCIRANA S STRANI VLADE, 
DIREKCIJE ZA CESTE IN DIREKCIJE ZA VODE 
 
V občini Osilnica smo tudi v letošnjem letu zabeležili številne pomembne investicije, ki 
so bistveno pripomogle k večji varnosti, boljši prometni pretočnosti ter urejenemu 
videzu našega okolja. S sredstvi Vlade Republike Slovenije, Direkcije Republike 
Slovenije za infrastrukturo ter Direkcije za vode so bila izvedena dela, ki imajo 
dolgoročni pomen za razvoj naše občine in kakovost življenja njenih prebivalcev. 
Ena največjih pridobitev letošnjega leta na področju cestne infrastrukture je bila 
preplastitev treh kilometrov državne ceste na odseku Sela–Ribjek. Posodobljena 
prometna površina je pomembno izboljšala vozne razmere, povečala prometno 
varnost ter zagotovila bolj zanesljivo povezavo znotraj občine. 
V centru Osilnice so se zaključila dela pri ureditvi novega krožišča, ki je nadomestilo 
dotrajan in manj pregleden križiščni sistem. Obenem so bile na novo označene poti 
za pešce ter prehodi za pešce, kar predstavlja ključen korak k večji varnosti 
najranljivejših udeležencev v prometu.  
Pri vasi Podvrh je bil zaključen pomemben projekt izgradnje podpornega zidu, ki ščiti 
cestišče pred posedanjem in poškodbami. Izvedena so bila tudi manjša vzdrževalna 
dela na cesti med Seli in Zgornjim Čačičem, ki prav tako prispevajo k vsestranski 
prometni varnosti. 
Veliko pozornosti je bilo letos namenjene tudi varstvu pred poplavami. Ob reki Kolpi, 
pri Starih malnih, je bil popravljen protipoplavni zid, ki je ključnega pomena za 
zaščito cest in tamkajšnjih objektov. Postavljena je bila tudi nova lesena ograja, ki 
poskrbi tako za varnost kot estetsko urejenost prostora. 
Izvedlo se je tudi več vodnogospodarskih posegov. Direkcija za vode je letos izvedla 
ali nadaljevala dela na treh pomembnih lokacijah: 

• na Sušici na Grintovcu se ureja struga, 
• na Potuharici se je izkopaval nanešeni material, ki se je 

nabral po poplavah, 
• na Belici pa se utrjuje struga, s čimer se zmanjšuje 

poplavna ogroženost in izboljšuje pretočnost voda. 
Pomemben korak za trajnostni energetski razvoj je bila 
postavitev nove transformatorske postaje na Selih, ki bo 
omogočila priklop novih sončnih elektrarn ter razvoj celotnega 
območja v smeri energetske neodvisnosti in zanesljivejše 
oskrbe. Rezultati vlaganj so vidni na vsakem koraku, 
izboljšujejo kakovost bivanja in dajejo nov zagon razvoju 
našega okolja. 
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JUNIJ 
 
V soboto, 28. junija 2025, je Osilnica znova zaživela v ritmih tradicije, veselja in 
skupnosti. V sodelovanju s Prostovoljnim gasilskim društvom Osilnica smo tudi letos 
uspešno izpeljali tradicionalno prireditev Petruvu, ki je v naš kraj privabila številne 
obiskovalce iz bližnjih in daljnih krajev. 
Dogodek je tudi tokrat obeležil pomemben mejnik – Planinsko društvo Kočevje je že 
tridesetič organiziralo pohod iz Kočevja do Osilnice, kar dokazuje izjemno vztrajnost in 
ljubezen do pohodništva. Vsem planincem iskreno čestitamo za ta dosežek ter jim 
želimo, da tradicijo ohranijo še dolga leta. 
Veselica je potekala v prijetnem, domačem vzdušju ob živi glasbi, okusni hrani in pijači 
ter bogati ponudbi stojnic, kjer so se predstavljali lokalni ustvarjalci in ponudniki s 
svojimi tipičnimi izdelki. Posebna atrakcija večera je bil preizkus moči Petra Klepca, 
kjer so se pogumni udeleženci pomerili v metu hloda – najmočnejši je za svoj met prejel 
okusno nagrado – pršut. 
Dogajanje so popestrili tudi srečelov 
in številne praktične nagrade, ki so 
pričarale nasmehe obiskovalcem 
vseh generacij. Ob tej priložnosti se 
vsem sponzorjem iskreno 
zahvaljujemo za podporo, s katero 
pomembno prispevate k uspehu 
tovrstnih skupnostnih dogodkov. 
Pred začetkom veselice je v okviru 
projekta Živobo potekala tudi 
predstavitev razstavljenih fotografij in 
podelitev priznanj najboljšim 
fotografom, ki so skozi svoj objektiv 
ujeli lepote in posebnosti treh izbranih 
tematik. Hvala vsem dijakom, 
razstavljalcem in obiskovalcem, ki ste 
s svojo prisotnostjo obogatili ta večer. 
   
 
 
JULIJ 
 
Že vrsto let ZB za vrednote NOB Kočevje, KO ZB Kočevska Reka in OO ZB Osilnica 
organizirajo dve spominski slovesnosti na isti dan. Tudi letos, v soboto, 5. julija, so se 
ob koračnici Kočevske godbe in recitaciji Živke Komac najprej poklonili žrtvam NOB 
pri spomeniku v Kočevski Reki. Franci Šega je izpostavil, da spomenik ohranja spomin 
na 80 borcev, 14 talcev in 10 žrtev internacije, katerih imena večinoma niso znana. 
Zatem so se podali na Taborsko steno, kjer 
so bili postavljeni šotori in »kuhinja s 
šankom«. Pridružili so se številni gostje, med 
njimi predsednik OO ZB Osilnica Stanko 
Janeš, županja Osilnice Alenka Kovač, 
županja Kostela Nataša Turk in poslanec 
Predrag Baković. Skupaj so pozdravili 
ministra za kohezijo in regionalni razvoj dr. 
Aleksandra Jevška in njegovo spremstvo, 
svetnika občine Kočevje Jožeta Kureta, 
člana predsedstva ZZB Janka Vebra, 



 

častnega člana ZB Kočevje Jožeta Oberstarja in predsednika Zveze veteranov vojne 
za Slovenijo Antona Vovka. 
Povezovalka Cvetka Vesel je otvorila osrednjo slovesnost, ki jo je z govori obogatilo 
več govorcev. Sekretarka ZB Kočevje Zlata Arko je izpostavila pomen ohranjanja 
spomina na žrtve in se ministru zahvalila za prizadevanja glede bencinske črpalke v 
Kostelu. Spomnila je tudi na tragedije, ki so jih v osilniški dolini povzročili italijanski 
okupatorji. Županja Osilnice je poudarila zgodovinske izgube v dolini in težave 
današnjega časa – slabo infrastrukturo, pomanjkanje služb in odseljevanje mladih. 
Ministru Jevšku je predala prošnjo za pomoč pri dokončanju doma za starostnike in 
pridobivanju razvojnih sredstev. 
Slavnostni govornik minister za kohezijo in regionalni razvoj dr. Aleksander Jevšek je 
v govoru pohvalil uporniško vlogo Kočevske v NOB in obsodil zločine fašistov. Zavzel 
se je za enakomeren razvoj vseh regij in poudaril, da kakovost življenja ne sme biti 
pogojena z oddaljenostjo. 
Slovesnost so popestrile recitacije, glasba in petje, nato pa so ministra pospremili do 
piramide in jame v Taborski steni, kjer je položil cvetje in se poklonil žrtvam. 
 

 
*** 

 
Od 19. do 26. julija je potekal izjemno aktiven in delovno obarvan teden, ko je pri nas 
prostovoljno delovala 26. Študentska delovna brigada iz Maribora. Prav študentje 
so izvedli večino načrtovanih del, ki so občini prinesla svež videz ter številne izboljšave 
na različnih lokacijah. Teden se je sklenil s slovesno otvoritvijo obnovljenega mostu. 
Brigadirji so opravljali raznolika in obsežna dela, med drugim: 
– obnovo visečega mostu Grintovec–Turki, 
– sanacijo manjkajoče zemlje in peska ter brušenje, barvanje in čiščenje lesenega 
paviljona in mostička v Bosljivi Loki, 
– barvanje ograje, klopi in 
zamenjavo smerokaza pri Sv. Ani, 
– prenovo klopi, miz in košev ob 
državni cesti, 
– barvanje in čiščenje kipov Petra 
Klepca, 
– odstranjevanje invazivnih rastlin 
(japonski dresnik in deljenolistna 
rudbekija), 
– barvanje ograje mostu proti 
Žurgam ter mostu čez Čabranko, 



 

– urejanje dostopne poti do plezališča, 
– urejanje in markiranje poti od Žurg do 
Taborske stene ter od Potuharice proti 
Padovem, 
– čiščenje in obnovo dveh betonskih 
vodnih korit v Osilnici in na Selih, 
– beljenje vežice, župnišča in garaže, 
– pomoč domačinom pri vsakdanjih 
opravilih, od popravil kamnitih ograj do 
obiranja aronije. 
Iskrena zahvala gre Študentski delovni brigadi Maribor, ki se je odzvala na prošnjo 
občine in svoje letošnje delovno poslanstvo opravila pri nas. Njihova odločitev o 
prihodu je spodbudila tudi čezmejno sodelovanje – s sosedi iz Hrvaške, ki so se 
pridružili pri obnovi mostu. Sodelovalo je mnogo prostovoljcev in domačinov, ki so 
prispevali svoj čas, znanje ter skrb za dobro počutje vseh udeležencev. 
Ta delovna akcija znova dokazuje, kako veliko lahko dosežemo s sodelovanjem, dobro 
voljo in medsebojno pomočjo. Študentje so bili navdušeni nad naravno lepoto krajev 
in prijaznostjo ljudi ter so obljubili, da se bodo v našo občino zagotovo še vrnili. 

 

Foto: Facebook Študentska delovna brigada in Občina Osilnica 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AVGUST                                                                  
 
Prvi vikend v avgustu so se pridni kosci, 
tako kot že vrsto let, znova zbrali in lotili 
urejanja Šajbnika. S svojo marljivostjo in 
predanostjo so okolici povrnili urejen 
videz ter poskrbeli, da bo prostor tudi v 
prihodnje prijeten za obiskovalce. Ob 
delu ni manjkalo dobre volje, izmenjave 
izkušenj in druženja, ki vsako leto še 
dodatno poveže udeležence. 



 

  
 

*** 
 
3. avgusta, je pri cerkvi sv. Ane in Joahima na Peščencu potekala slovesnost, ki jo je 
vodil ljubljanski nadškof msgr. Stanislav Zore. Ob tej priložnosti je blagoslovil novo 
streho ter posebej namenil blagoslov otrokom in mladim družinam. 
Letošnjo obnovo strehe je spremljala dobrodelna akcija »Anine stoletne skodle«, v 
okviru katere so na celotnem pastoralnem 
območju zbirali sredstva za poplačilo izvedenih 
del. Stoletne skodle so originalne lesene skodle, 
s katerimi so cerkev sv. Ane in Joahima prekrili 
16. 6. 1933 in so cerkev prekrivale vse do leta 
1984 ter tako nosijo pomemben del lokalne 
zgodovine. 
Po slovesni sveti maši je sledilo prijetno druženje 
ob glasbi in klepetu na Domačiji Rugole v Bosljivi 
Loki. Dogodek je znova povezal domačine, 
dobrotnike in vse, ki jim je cerkvica sv. Ane pri 
srcu.                                                                                          Foto: Facebook Pastoralno območje 

 
*** 

 
V vasi Podvrh so domačini pod vodstvom Vlada Žagarja in Irene Žagar dokazali, kako 
veliko lahko ustvarimo, ko stopimo skupaj. S skupnimi močmi so obnovili vaško 
kapelico in pripravili slovesno otvoritev z žegnom in prijetnim druženjem. 
Občina iskreno čestita vsem domačinom za njihov trud, predanost in srčnost, s katerimi 
skrbijo za ohranitev sakralne dediščine ter prispevajo k lepši in urejeni podobi kraja. 
Takšna dejanja bogatijo našo skupnost in jasno kažejo, da lahko z voljo ter 
medsebojnim sodelovanjem dosežemo veliko. Naj bo to lep zgled vsem – če bi se v 
vsaki vasi našli ljudje, ki bi s takšno zavzetostjo prispevali k skupnemu dobremu, bi 
bilo naše življenje še bolj prijetno, urejeno in bogato. 
Iskrena hvala domačinom Podvrha, ki s svojim delom in zgledom kažejo pravo pot. 

 
 

        
 



 

Konec avgusta je bila odprta Orlovska stena – novo urejeno 
plezališče z značilno Orlovo luknjo, ki ponuja kar 65 skrbno 
urejenih smeri, razporejenih od 4. do 8. težavnostne stopnje. 
Plezališče redno obiskujejo plezalci iz različnih držav. Čeprav 
je večina smeri nekoliko zahtevnejših, razdelitev plezališča na 
tri sektorje omogoča, da vsak plezalec najde nekaj zase. Levi 
sektor je namenjen izkušenim plezalcem in profesionalcem, 
desni sektor je primeren za družine ter učenje otrok, srednji 
sektor pa predstavlja uravnoteženo srednjo težavnost. 
Orlovska stena tako združuje adrenalinski izziv, učenje in 
čudovito naravno okolje – popolna izbira za vse, ki si 
želijo nove plezalne izkušnje.  
Po otvoritvi je bil organiziran zdaj že tradicionalen 3. 
Bosljivski večer, kjer so vaščani odlično poskrbeli za 
pogostitev in pester glasbeni program z nastopom 
vokalne skupine Bird-Land, Petra Vodeba in skupine 
PopX.  
 
 
SEPTEMBER 
 
V petek, 5. septembra 2025, je na Šajbniku potekala slovesna otvoritev Klopce 
ljubezni. Zbrane je uvodoma pozdravila županja, ki se je ob tej priložnosti zahvalila 
predstavnikoma zavarovalnice Generali, direktorju Primožu Pantarju in Goranki Janeš, 
za podarjeno klop, lastnici zemljišča Andreji Hudobivnik za soglasje k postavitvi ter 
Igorju Kastelicu za prevoz klopi in izdelavo posebnega podnožja v obliki medvedovih 
šap. Klopco je blagoslovil župnik Gregor Kunej. Direktor kočevske poslovalnice 
zavarovalnice Generali je obiskovalcem predstavil tudi projekt Zame, v okviru katerega 
lahko s skeniranjem kode na klopci prispevate sredstva za otroke iz socialno šibkejših 
družin. Slovesnost je povezovala podžupanja Magi Žagar, Igor Kastelic pa je 
udeležencem predstavil 
okolico in razgled na najvišje 
vrhove. Ob zaključku je 
dogodek popestril Rok Terkaj 
– Trkaj, ki je z recitacijo ene 
izmed svojih pesmi dodal 
odprtju poseben pečat. 
Ob prijetnem druženju, okusni 
pogostitvi in opazovanju 
sončnega zahoda so se 
obiskovalci s Šajbnika vrnili 
polni lepih vtisov. Klopca 
ljubezni naj bo odslej prostor 
srečanj, oddiha in trenutkov, ki 
povezujejo.                                                                   
                                                                                                                                                                              Foto: Igor Kastelic 

 
 

*** 
 

V soboto, 20. septembra se je odvijala priljubljena kolesarska tekma Navkreber na 
Strmo Reber, ki jo je tudi letos odlično pripravil Zavod Kočevsko. Na zahtevno progo 
se je podalo kar 138 tekmovalcev v različnih kategorijah. 



 

Med moškimi je z absolutnim najboljšim časom slavil Mitja Dovnik (26:03), med 
kolesarkami pa je bila najhitrejša Pia 
Bedene Kralj, ki je progo premagala 
v času 34:37. 
Letošnja posebnost je bila podelitev 
lesene skulpture Petra Klepca, ki jo je 
prejel najhitrejši kolesar – simbol 
moči in vztrajnosti, ki jo strmi vzpon 
brez dvoma zahteva. Nekaj Klepčeve 
odločnosti je pokazala tudi Simona 
Konečnik, domačinka, ki je osvojila 
odlično 2. mesto v svoji starostni 
kategoriji. 
 
                                                                                            Foto: Marjan Kapele 

 
*** 

 
Pri Loški steni, je konec septembra v sklopu dogodka Highline Meeting 2025, ki ga 
organizira skupina SlackAlien, potekalo srečanje ljubiteljev hoje po visoko napetih 
trakovih – highlinerjev. Obiskovalce in naključne mimoidoče so navdušili z osupljivimi 
spretnostmi, ki pogosto delujejo kot preplet poguma, norosti in popolnega 
obvladovanja telesa. Kdor jih opazuje v naravi, kmalu opazi njihov značilen ritem 
gibanja: počasi, zbrano in previdno naredijo korak za korakom, nato pa jih presenetijo 
hitri, eksplozivni gibi, ko lovijo ravnotežje ali 
se pripravljajo na nove akrobatske prijeme. 
Trakovi, napeti visoko nad tlemi, so 
ponujali dih jemajoče prizore, saj se je 
panoramsko ozadje osilniških gozdov in 
gora popolno spojilo z izjemnimi dosežki 
udeležencev. 
Highline Meeting 2025 je ponovno dokazal, 
da Osilnica ni le kraj izjemne naravne 
lepote, temveč tudi prostor, ki privablja 
adrenalina željne športnike in ustvarja 
edinstvena doživetja.  
 
                                                                                                                  Foto: Facebook SlackAlien 

 
OKTOBER 
 

Gasilska zveza Kočevje je letos praznovala častitljivih 70 let 
neprekinjenega delovanja, prostovoljstva in predanosti zaščiti 
in reševanju. Ob pomembnem jubileju so pripravili niz slovesnih 
dogodkov, s katerimi so počastili bogato tradicijo kočevskega 
gasilstva. 
Praznovanje se je začelo v petek, 3.10.2025, s svečano sejo 
Gasilske zveze Kočevje, na kateri so se spomnili ključnih 
mejnikov in zaslug številnih generacij gasilk in gasilcev. 
Pomembno mesto v zgodovini zveze ima tudi Prostovoljno 
gasilsko društvo Osilnica, ki je bilo eno od podpisnikov ob 
njenem nastanku in tako soustvarja gasilsko zgodbo že sedem 
desetletij. 
V soboto je mestne ulice napolnila slavnostna gasilska parada, 
na kateri je sodelovalo kar 265 gasilk in gasilcev s 37 vozili. 



 

Dogodek je dodatno obogatila spektakularna preleta dveh letal Air Tractor, ki sta 
simbolično počastila delo gasilcev pri gašenju požarov in varovanju narave. 
Praznovanje se je sklenilo s svečano akademijo v športni dvorani. Županja občine 
Osilnica je s ponosom sprejela spominsko plaketo, namenjeno vsem članom PGD 
Osilnica in lokalni skupnosti, ki že desetletja podpirajo gasilsko poslanstvo. 
 
 

*** 
 
Med 17. in 19. oktobrom 2025 je v Osilnici 
potekal citrarski seminar, ki ga je organiziralo 
Društvo Citroprekelj Bela krajina pod vodstvom 
Vesne Gregorič. Seminar sta strokovno vodili 
mentorici prof. Anita Veršec in priznana citrarka 
Jasmina Levičar. Udeležilo se ga je kar 28 
citrarjev z različnih koncev Slovenije – z 
Gorenjske, Notranjske, Štajerske, Koroške in 
Bele krajine. V soboto so udeleženci pripravili 
koncert za domačine, ki so ga poslušalci 
spremljali z ganjenostjo in se ob znanih 
melodijah tudi spontano pridružili petju. Po koncertu je sledila podelitev priznanj ter 
prijetno druženje. Udeleženci so bili nad organizacijo, kakovostjo učenja, kulinariko in 
domačim vzdušjem tako navdušeni, da so si datum naslednjega seminarja že z 
veseljem rezervirali. 
 

*** 
 
V petek, 17. oktobra 2025, je potekala premiera 
dokumentarnega filma avtorjev Rasima Karalića 
in Igorja Kastelica o domačinki Amaliji Žagar, ki se 
pri 92 letih še vedno živo spominja grozot vojne in 
požiga svoje domačije. Film skozi njene 
pretresljive pripovedi razkriva trpljenje v taborišču, 
kjer je kot mlado dekle doživljala lakoto, strah in 
negotovost, ter prikazuje ruševine domačije, 
kamor se je po vojni vrnila. Pred gledalcem se 
odvije zgodba o težkih povojnih dneh, ko je 
morala iz popolnega nič znova graditi svoj dom, 
svojo prihodnost in novo življenje. 
Predstavitev filma Bog nas varuj 
vojne je pritegnila lepo število 
gledalcev. Film nosi močno 
sporočilo prihodnjim generacijam, 
saj nas opominja, da je vojna vedno 
pogubna za vse. 
Večer sta Anita Veršec in Jasmina 
Levičar sklenili  s citrarsko izvedbo 
skladbe Cvetje v jeseni, po 
uradnem delu pa je sledila še 
pogostitev. 

                                                                                                         
Foto: posnetek zaslona iz filma 

 
 
 

Foto: Vesna Gregorič 



 

NOVEMBER 
 
V Osilnici je med 3. in 6. 
novembrom 2025 potekala 
zaključna konferenca 
mednarodnega Interreg CE 
projekta Vitalne Gozdne Regije 
(Healthy Forest Regions – 
HFR), ki ga je kot eden od 
projektnih partnerjev organiziral 
Zavod za gozdove Slovenije 
(ZGS). Dogodek je povezal 
številne evropske gozdarske 
strokovnjake, upravljalce 
gozdov in zavarovanih območij, 
univerzitetne profesorje in 
raziskovalce z različnih 
področij, povezanih z gozdom, ter predstavnike odgovornih ministrstev. 
Strokovna ekskurzija je ponovno potrdila, da so kočevski gozdovi izjemni ne le v 
slovenskem, ampak tudi svetovnem merilu. »Številne prakse, ki so pri nas del rednega 
dela javne gozdarske službe, v Evropi predstavljajo zaenkrat le idejo. Trajnostno, 
sonaravno in večnamensko gospodarjenje z gozdovi, kot ga izvajamo v Sloveniji, krepi 
odpornosti gozdnih ekosistemov na podnebne spremembe ter pomembno prispeva k 
dobrobiti za lokalno prebivalstvo in celotno regijo,« je na dogodku izpostavil 
koordinator projekta HFR z ZGS Miha Varga. 

Kljub izvedbi zaključnega 
dogodka projekta je pred 
partnerji še nekaj 
mesecev zaključevanja 
aktivnosti, diseminacije 
rezultatov in načrtovanja 
nadaljnjih sodelovanj. 
»Glavna sporočila 
projekta bomo tudi v 
prihodnje aktivno 
uporabljali in nadgrajevali 
v praksi,« je povzel Miha 
Varga z ZGS. 

Foto: ZGS 

 
*** 

 
 
14. novembra nas je ponovno obiskal King Kong teater s 
predstavo 50 odtenkov ženske. Igralka Uršula Vratuša 
Globočnik je v monokomediji na duhovit, iskriv in izjemno 
energičen način popeljala občinstvo skozi pestro in pogosto 
zahtevno zgodovino žensk. S spretnimi preobrazbami, petjem, 
plesom in dobro mero humorja je oživila številne ikonične like 
– od Eve iz raja, ki predstavlja začetek mitološke zgodbe o 
ženski, pa do sodobnih žensk, kot sta Melania Trump in Urška 
Klakočar Zupančič. 
Predstava je bila odlično sprejeta, saj je občinstvo navdušila s 
svojim humorjem.  



 

V Kulturno-turističnem centru Petra Klepca je 29. novembra 2025 potekala Božično–
novoletna oziroma Miklavževa ustvarjalna delavnica. Udeleženci so iz naravnih 
materialov pod spretnimi rokami oblikovali pestro paleto prazničnih izdelkov. Nastali 
so venčki za javne stavbe, ki bodo v občini pričarali pravo praznično razpoloženje, 
elegantne ikebane ter božično–novoletne čestitke. Delavnica je z vonjem po smrečju, 
s prazničnimi barvami in z veseljem ob skupnem ustvarjanju vsem udeležencem 
prinesla čaroben uvod v najlepši čas leta. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 

 

Na koncu še prijazno povabilo:  
24. 12. 2025 vas po sveti maši vabimo na tradicionalno predbožično druženje s 
pogostitvijo. 
27. 12. 2025 ob 16.00 uri pa se bomo iz Grintovca podali na nočni pohod na Sv. Ano. 
 
 
 

 

Spoštovane občanke, spoštovani občani, 

želimo vam čarobne in mirne praznike ter veliko zadovoljstva, zdravja in    

uspehov v prihajajočem letu 2026! 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 

Fotografije pri katerih ni naveden vir ali avtor so iz arhiva Občine Osilnica in Facebook strani Občine Osilnica 
Glasilo je brezplačno. Naklada 150 izvodov. 

Izdajatelj: Občina Osilnica 
Grafično oblikovanje, tisk in fotografije: Občinska uprava Občine Osilnica 

Naslov uredništva: Občina Osilnica, »Za glasilo«, Osilnica 11, 1337 Osilnica, tel.: 01/8941-505, 
el. naslov: obcina@osilnica.si   
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